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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO E
CONSULTIVO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIARTE, ÓRGÃO SUPLEMENTAR
DO CENTRO DE EDUCAÇÃO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO (UFES),
REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS
(24/08/2022) ÀS QUINZE HORAS, POR MEIO REMOTO. A REUNIÃO FOI PRESIDIDA
PELA COORDENADORA DO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIARTE, A SERVIDORA
TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO, MARIA JOSÉ RASSELE SOPRANI, E
CONTOU COM A PARTICIPAÇÃO DOS SEGUINTES MEMBROS: FERNANDA DE ARAÚJO
BINATTI CHIOTE, REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DOCENTES DO CEI CRIARTE;
ANA CAROLINA GALVÃO MARSIGLIA, REPRESENTANTE DO CENTRO DE EDUCAÇÃO;
REGINA APARECIDA QUIRINO, REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICOS
ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CEI CRIARTE; CLAUBER SANTOS GUTERRES E
LETÍCIA MOURA DO NASCIMENTO, REPRESENTANTES DE PAIS E RESPONSÁVEIS DO
CEI CRIARTE. Antes de iniciar a sessão, enquanto se aguardava o quórum regimental,
os presentes debateram sobre as próximas medidas, possíveis de serem adotadas
após a conclusão e o envio do documento para a Reitoria. Completando número
mínimo de membros conselheiros, a presidenta agradeceu a presença de todos e
iniciou a sessão, passando-se à pauta: I - Aprovação da ata da 4ª reunião ordinária,
realizada em 17 de agosto de 2022. O arquivo contendo a minuta da ata foi enviado
aos conselheiros e, não havendo objeções, após votação, a ata foi aprovada por
unanimidade; II - Apreciação do documento solicitado pelo Conselho Deliberativo e
pela Reitoria apresentando a necessidade de mais servidores para o Criarte.
Continuando a análise e elaboração dos termos do documento, os conselheiros
discutiram a apresentação dos dados quantitativos de pessoal da unidade,
ressaltando o objetivo de que, sob a ótica da educação infantil, esteja clara a
necessidade de disponibilização de meios para que o CEI Criarte funcione,
atendendo seu público e sem impossibilitar o usufruto de direitos por seus
servidores. Os conselheiros apresentaram contribuições, tendo ficado pendente a
aprovação final do documento em razão de ajustes a serem realizados em tabelas e
gráficos, os quais, por sugestão da conselheira Ana Carolina Galvão Marsiglia,
ficaram na incumbência da Coordenadora do CEI Criarte, Maria José Rassele Soprani,
e da representante dos servidores docentes do Ensino Básico Técnico e Tecnológico -
EBTT lotados na unidade, Fernanda de Araújo Binatti Chiote, por atuarem na unidade
e por conhecerem mais intimamente a demanda. Antes de encerrar a sessão, o
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conselheiro Clauber Santos Guterres, representante dos pais e responsáveis por
alunos do CEI Criarte, propôs dois encaminhamentos relacionados à problemática da
insuficiência do número de servidores do CEI Criarte, sobretudo de docentes do
EBTT. A primeira proposta, de que seja solicitado retorno imediato à unidade da
servidora docente do EBTT em exercício na Pró-reitoria de Extensão da Ufes, foi
aprovada por unanimidade. Assim, a Coordenação do CEI Criarte enviará ao Centro
de Educação e à Reitoria da Universidade Federal do Espírito Santo, um documento
oficial pedindo providências para suprir o desfalque provocado pela troca de
exercício, seja pelo retorno imediato da servidora ou pela apresentação de
contrapartida, também em caráter de urgência. A segunda proposta apresentada
pelo conselheiro foi que, considerando que a extrapolação do percentual máximo de
servidores docentes do EBTT, autorizada pelo Conselho Departamental do Centro de
Educação e aprovada pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE - Ufes,
trouxe ainda mais prejuízos didáticos aos serviços prestados pelo CEI Criarte, mesmo
que tenha sido concedida em razão do atraso no cronograma de afastamento de
servidores docentes do EBTT pela pandemia, novos afastamentos devem ser
minuciosamente avaliados até que o quantitativo mínimo de servidores docentes do
EBTT necessário para normalização do funcionamento do CEI Criarte seja definido e
que seja efetivado o pleno atendimento ao pedido de ampliação do quadro de
servidores na unidade. As conselheiras Ana Carolina Galvão Marsiglia, representante
do Centro de Educação, e Fernanda de Araújo Binatti Chiote, representante de
servidores docentes do EBTT lotadas no CEI Criarte, solicitaram ao conselheiro
Clauber Santos Guterres que esta proposta seja melhor discutida em outro momento
em virtude do horário. Mediante concordância, a questão será discutida na próxima
reunião do Conselho Deliberativo. A conselheira Ana Carolina Galvão Marsiglia pediu
que na próxima convocação de reunião virtual seja incluído como primeiro ponto de
pauta os prazos e contribuições para as atas das reuniões do conselho. Não havendo
mais nada a ser tratado, a reunião foi encerrada às dezessete horas e vinte e seis
minutos e eu, Edivânia Rosa Evangelista de Azevedo, lavrei a presente ata que, após
lida e aprovada, será assinada digitalmente por mim enquanto as sessões deste
Conselho forem virtuais.
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